Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ανακοινώνει το ΝΕΟ επιμορφωτικό πρόγραμμα 80 ωρών (6 εβδομάδες) με τίτλο:
«Διακόσμηση Εξωτερικών Εσωτερικών Χώρων με Βοτανικά Υλικά».
Το πρόγραμμα απευθύνεται στις ακόλουθες ομάδες ενδιαφερομένων: 
1) Σε απόφοιτους ΑΕΙ (Πανεπιστήμια και ΤΕΙ) χωρίς περιορισμό στην ειδικότητα.
2) Σε απόφοιτους ΕΠΑΛ Γεωπονικής κατεύθυνσης
3) Σε εργαζόμενους σε ανθοκομικές επιχειρήσεις και λοιπούς επαγγελματίες με προϋπηρεσία σε εταιρίες γεωτεχνικού ενδιαφέροντος όπως φυτώρια, εταιρίες διαχείρισης αστικού πρασίνου, εταιρίες παραγωγής και εμπορίας πολλαπλασιαστικού υλικού, μονάδες παραγωγής καλλωπιστικών φυτών, ανθοπωλεία κ.α.
Σκοπός του προγράμματος είναι η θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση στο σχεδιασμό και τη διαμόρφωση μικρών εξωτερικών και εσωτερικών χώρων με ανθοκομικά, αρωματικά/φαρμακευτικά, τροπικά φυτά ή δρεπτά άνθη και φυλλώματα. Το πρόγραμμα συνδυάζει την εκπαίδευση στην αστική κηποτεχνία (μικροί κήποι, μπαλκόνια, φυτεμένα δώματα και κάθετες φυτεύσεις) και στην ανθοδετική με τέτοιο τρόπο ώστε ο συμμετέχων να εκπαιδεύεται ταυτόχρονα και στις δύο ειδικότητες.
Την εκπαίδευση παρέχουν καθηγητές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με πολυετή εμπειρία στη διδασκαλία, με συμμετοχές σε ερευνητικά και εκπαιδευτικά προγράμματα, συγγραφή άρθρων και βιβλίων. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
https://hagrobizad.wixsite.com/floraldesign
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