Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ανακοινώνει το ΝΕΟ επιμορφωτικό πρόγραμμα 131ωρών (8 εβδομάδες) με τίτλο:
«Κηποτεχνία – Διαχείριση Αστικού Πρασίνου»
Το πρόγραμμα απευθύνεται στις ακόλουθες ομάδες ενδιαφερομένων: 
1) Σε φοιτητές και απόφοιτους ΑΕΙ (Πανεπιστήμια και ΤΕΙ) ανεξάρτητα με το γνωστικό αντικείμενο.
2) Σε απόφοιτους ΕΠΑΛ κατεύθυνσης Γεωπονικών Επιστημών
3) Σε επαγγελματίες με προϋπηρεσία σε εταιρίες γεωτεχνικού ενδιαφέροντος. όπως φυτώρια, εταιρίες διαχείρισης αστικού πρασίνου, εταιρίες παραγωγής και εμπορίας πολλαπλασιαστικού υλικού, μονάδες παραγωγής καλλωπιστικών φυτών κ.ά.
4) Σε επαγγελματίες αγρότες με εμπειρία στην καλλιέργεια καλλωπιστικών φυτών.
Σκοπός του προγράμματος είναι η θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση στο σχεδιασμό και τη διαμόρφωση έργων κηποτεχνίας, με έμφαση στην παραμετροποίηση και το σχεδιασμό έργων μικρής κλίμακας, τη λήψη αποφάσεων για τη χρήση των κατάλληλων υλικών, τη διατήρηση και ανάδειξη του αστικού πρασίνου και τις πρακτικές συντήρησης. 
[bookmark: _GoBack]Την εκπαίδευση παρέχουν καθηγητές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με πολυετή εμπειρία στη διδασκαλία, με συμμετοχές σε ερευνητικά και εκπαιδευτικά προγράμματα, συγγραφή άρθρων και βιβλίων. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
https://hagrobizad.wixsite.com/kipotexnia
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ΤΡΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Μικτή διδασκαλία (80% Εξ’ αποστάσεως, 20% δια ζώσης)
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